
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент туристичної індустрії» 
зі спеціальності 03 «Менеджмент» галузі знань В «Бізнес, адміністрування 

та право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Чернівецькому 
національному університеті імені Юрія Федьковича

Програма є надзвичайно актуальною в умовах зростання глобального 
туристичного ринку, потреби у професіоналах, здатних ефективно керувати 
туристичними компаніями, готельними комплексами, туристично- 
інформаційними центрами, а також формувати туристичні продукти з 
урахуванням запитів ринку. Особливо важливим у рецензованій ОПП є 
орієнтований на практику підхід до навчання, який забезпечує високий 
рівень конкурентоспроможності випускників.

Програма має чітко структуровану навчальну траєкторію, що включає: 
фундаментальні дисципліни з економіки, маркетингу, права, управління 
персоналом; спеціалізовані курси з туристичного менеджменту, організації 
турів, готельного бізнесу, сервісу, сталого туризму, тощо; практики на 
підприємствах туристичної галузі, що сприяють формуванню практичних 
навичок; можливість проходження частини навчання за міжнародними 
програмами академічної мобільності.

Випускники ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» здобувають такі 
ключові компетентності: здатність аналізувати ринок туристичних послуг та 
приймати управлінські рішення; навички стратегічного планування та 
антикризового управління в туризмі; комунікаційні та міжкультурні навички; 
знання принципів сталого розвитку у сфері туризму; здатність до 
підприємницької діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент туристичної індустрії» є 
якісною, гнучкою та конкурентоспроможною. Вона створює умови для 
формування висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в 
умовах сучасного ринку туристичних послуг.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент туристичної 
індустрії» із спеціальності 03 «Менеджмент» галузі знань В «Бізнес, 
адміністрування та право» першого бакалаврського рівня вищої освіти 
відповідає поставленій меті і може бути рекомендоване до використання в 
освітньому процесі для підготовки ^добувачів вищої освіти.
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